

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.07.2020 № 2089

О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 17, 28 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 37 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением Городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 52/5-09-4 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Провести на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» по инициативе мэра города Южно-Сахалинска публичные слушания по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» (приложение).
- 2. Предложения ПО проекту решения Городской Думы Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город в соответствии с решением Городского Южно-Сахалинск» городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 53/5-09-4 «Об утверждении Порядка учета предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», проекта решения Думы города Южно-Сахалинска 0 внесении изменений и дополнений Устав городского «Город Южно-Сахалинск» округа принимаются в администрации города Южно-Сахалинска в рабочие дни с 09.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 17.00 час. по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173, 1-й этаж, каб. 114, телефон 300614, либо

могут быть направлены по почте по адресу: 693020, г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173, с пометкой на конверте «Оргкомитет по проекту о внесении изменений в Устав города», в период с 23.07.2020 по 11.08.2020 от граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» и достигших возраста 18 лет.

- 3. Назначить проведение итогового заседания Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 13.08.2020 в 17-00 час. по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173, 4-й этаж, каб. 416.
- 4. Утвердить состав Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в следующем составе:
- Анистратов Александр Сергеевич, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию);
- Артёменко Николай Дмитриевич, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию);
- Веденеев Роман Сергеевич, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию);
- Кулешов Антон Вячеславович, директор Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска;
- Ку Татьяна Мунгуевна, начальник отдела правоприменения и мониторинга Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска;
- Логвинов Игорь Валерьевич, депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска (по согласованию);
- Фризюк Алексей Владимирович, первый вице-мэр, руководитель аппарата администрации города Южно-Сахалинска;
- Цой Ен Хи, ведущий советник отдела правоприменения и мониторинга Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска.
- 5. Правовому департаменту аппарата администрации города Южно-Сахалинска в установленном порядке организовать и провести публичные слушания по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 6. Муниципальному казенному учреждению «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска» разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска объявление о проведении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в течение двух рабочих дней с даты принятия настоящего постановления администрации города Южно-Сахалинска в порядке, установленным частью 10 статьи 4 Положения о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 52/5-09-4.

- 7. Правовому департаменту аппарата администрации города Южно-Сахалинска разместить на информационном стенде, расположенном в здании администрации города Южно-Сахалинска, объявление о проведении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в порядке, установленным частью 10 статьи 4 Положения о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 52/5-09-4.
- 8. Муниципальному казенному учреждению «Управление мониторинга городского хозяйства» разместить на информационных стендах, расположенных в помещениях отделов управления территориями Ново-Александровск, Луговое, Хомутово, Владимировка, в помещениях отделов по управлению сел Синегорск, Березняки, Дальнее, объявление о проведении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в порядке, установленным частью 10 статьи 4 Положения о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 52/5-09-4.
- 9. Опубликовать настоящее постановление и проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 10. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А.Надсадин

Приложение к постановлению администрации города Южно-Сахалинска от 20.07.2020 № 2089

ПРОЕКТ решения Городской Думы города Южно-Сахалинска

No	Принято Городской Думой « »	2020
· ·-		

«О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

соответствии со статьями 28, 35 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 158 Жилищного кодекса Российской Федерации, частью 4 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.08.2015 № 226/14-15-5 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2014 № 58/5-14-5 «О Порядке материально-технического оснащения муниципальных бюджетных организаций муниципального культуры казенного И учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры», частью 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.05.2020 № 244/11-20-6 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4», статьями 18, 26 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» следующие изменения:
 - 1) в части 2 статьи 26:
 - а) пункт 53 изложить в следующей редакции:
- «53) установление размера платы за содержание жилого помещения для собственников помещений в многоквартирном доме, которые не приняли на их общем собрании решения об установлении размера платы за содержание жилого помещения. Решение принимается с учетом методических рекомендаций, утвержденных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства;»;
 - б) пункт 54 изложить в следующей редакции:
- «54) определение предельных индексов изменения размера платы за содержание жилого помещения в соответствии с методическими рекомендациями, утвержденными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации

государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства, если собственники помещений в многоквартирном доме на их общем собрании не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения;»;

- в) дополнить пунктом 55 следующего содержания:
- «55) утверждение положений о размещении нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов общественного питания и бытовых услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».»;
 - 2) часть 1 статьи 42 дополнить пунктом 32 следующего содержания:
- «32) разработка и утверждение положения о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».».
- 2. Решение вступает в силу после государственной регистрации в установленном законом порядке и последующего опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска			С.А.Надсади	
ОТ «	>>	20 г		